

上海吉祥航空股份有限公司来我院专场招聘

本报讯 10月23日,上海吉祥航空股份有限公司来我院举行专场招聘会,空中乘务、民航运输等相关专业大二和大三学生报名应聘,并参加面试,近40位学生过关斩将,进入当天下午的复试。

作为国内成长速度最快的航空公司之一,吉祥航空秉承“吉祥航空,如意到家”的服务理念,按照“安全、正点、精致服务”的经营理念,目标定位中高端商务、商务和商务休闲航空市场,依托上海,形成了国内和周边地区航线为枢纽网络的航空布局,并获批陆续开通了东南亚和日韩等多条国际航线。

为做好本学期首次在学校举办的专场招聘会,学院和分院领导高度重视,民航与旅游分院实践教学教研室全体教师在学生志愿者的协助下,分工明确,各司其职,积极参与,协同配合,保证了招聘会顺利有序进行。(朱克文/文 姜宏刚/摄)



工商系举办第四期“电商大讲堂”

本报讯 10月8日晚,工商系在三楼学术报告厅举行第四期“电商大讲堂”,杭州网创品牌管理有限公司运营总监蒙奇奇作了“网创品牌的销售行为分析”讲座。电子商务专业学生及各班教师听了讲座。年轻的蒙奇奇是北大本科读研究生,在国内外留学后回国创业,网创品牌从小企业发展成为在行业内

有一定影响力的中型电子商务公司。该公司是我院紧密实训基地企业。

蒙奇奇介绍了网创品牌近三年在奇思妙想中创办的一系列营销活动。整个讲座深入浅出,有图有真相,有数据有道理,让听讲者领悟到了营销的美妙,更让大家感悟到了电商营销的乐趣与活力。

学院召开学生膳食工作座谈会

本报讯 10月22日下午,我院召开膳食委员会会议,学院副院长陈六明,团委书记郭佳,资产管理处处长徐恭森,教育司副总边建平,餐饮服务部经理黄纪初等领导 and 全体学生膳食委员会委员参加会议。

郭佳主持会议,她强调学生膳食工作的重要性。自成立以来,在学生生活中发挥了重要的作用。本次会议旨在通过委员们了解学生对学院膳食工作方面的意

见、需求和建议。会上,同学们踊跃发言,积极为学院学生餐厅建言献策,大家一致认为,学院食堂的总体情况良好,但仍存在一些不足。比如说菜色单一、荤菜多蔬菜少,菜比较油腻等问题。针对大家的问题,徐恭森处长和黄纪初经理均认真记录并一一做出答复。

陈六明对委员们提出了三点要求:一是膳食委员会要为学生的利益与权益服务;二是对学生的伙

餐安全进行监督;三是做好正面宣传。同时希望膳食委员会在学生中起到桥梁作用,及时提出问题,合理解决问题,带头做好示范作用。让大家在和谐的环境中提高生活质量。

会后,全体膳食委员均表示将踏实工作,搭建好沟通桥梁,完善宣传,强化执行,进一步促进我院膳食工作。(学生处)

最后环节由学生提问,其中一位同学连提三问,蒙奇奇给了细致回答,也表示了对育英学生的赞同与欣赏。蒙奇奇和同学们分享了自己的想法,他说,创业如同T台模特,大家所看到的是光鲜的外表,而真正造就这一切的是后台,他们是艰辛的内在。(电子商务教研室 吴有权)

大赛由工业和信息化部人才交流中心主办,全国信息工程师NACG 数字艺术人才培养工程办公室和上海工艺美术职业学院联合承办。全国 323 所参赛院校 17620 件参赛作品。

数媒专业学生在全国首届数字艺术设计大赛获一等奖

本报讯 近日,在全国首届数字艺术设计(NCDA)大赛作品征集及评奖活动中,艺术系数媒专业6件学生作品获奖。

姜斌《姜斌创意工作室网站设计》和卢若雯微电影《散场的青春》分别获一等奖,吴琼海报作品《十二生肖之与蛇共舞》和鲍亦华、姜斌《个人网站》分别获二等奖,张晓文海报作品《波音》和陈炎网站设计作品《火灾》分别获三等奖。学院获优秀组织奖,指导老师分别为陈江、季海祺、吴良勇。

大赛由工业和信息化部人才交流中心主办,全国信息工程师NACG 数字艺术人才培

养工程办公室和上海工艺美术职业学院联合承办。全国 323 所参赛院校 17620 件参赛作品。

大赛由工业和信息化部人才交流中心主办,全国信息工程师NACG 数字艺术人才培

艺术系教师又获“金教鞭”奖

本报讯 9月27日上午,2013年教育部职业院校艺术设计类专业工作年会在青岛大学举行。

艺术系教师黄汉俊、郝振刚参加年会,黄汉俊在第四届青年教师讲课竞赛中荣获“金教鞭”奖。

在优秀毕业设计作品评比中,季海祺指导的陈彦呈、吴琼作品《沈一点美食杂志推广设计》荣获优秀毕业设计铜奖,黄汉俊指导的黄晓曦作品《艺术系毕业设计展形象设计》和陈江指导的卢若雯作品《散场的青春》获优秀奖。

本次会议由教育部职业院校艺术设计类专业教学指导委员会主办,青岛职业技术学院、同济大学设计艺术研究中心承办。

国贸专业学生在第二届全国大学生外贸跟单技能大赛中获奖

本报讯 10月18~20日,在第二届全国大学生外贸跟单技能大赛中,12国贸B班胡铮、侯超晶和12国贸D班陆乐、林黎娜参赛,两女参赛选手分别荣获高职组团体二等奖和三等奖,侯超晶获高职组个人三等奖。

本次大赛由国贸教研室主任傅祝屏副院、杨芬和刘传晓老师指导,旨在通过以赛促学,以赛促教,更好地实现外贸类专业教学与企业岗位需求相对接,为企业培养具备一定技能水平的优秀外贸跟单人才,提高学生的岗位适应能力。

大赛由中国国际贸易学会、全国外贸职业教育教学指导委员会主办,浙江商业职业技术学院承办。

大赛由工业和信息化部人才交流中心主办,全国信息工程师NACG 数字艺术人才培

安检工作重在责任心

12 安检班 符金盼

四天的杭州白马湖车展安检实践活动,不仅开阔了我们的视野,更深入一步地了解安检这个专业,获得一个将理论与实践相结合的机会,更让我们清楚了安检这个职业的重要性和所肩负的责任。

在四天的车展实训的过程中,发生了许许多多学校里根本不能体验到的事情。在第一天的实训中,基本上就可以用一个字来形容“累”,国庆第一天的车展可以说是客流量最多的一天,对于长期限于书本,刚刚接触到岗位的我们而言都是陌生的。工作的方式,仪器的

操作,安检设备的了解,各种情况的处理等等,可以说都是一知半解,找不到头绪,不知从何下手。在老师和保安公司前辈们的指导和示范下,我们的工作很快地步入了正轨,同时也体验了安检工作的不易。安检工作就是对前来参观的所有人员以及所携带的物品进行安全检查,这份工作说简单也简单说难也难,简单是因为只要提醒参观人员不要将身上的违禁物品带入车展并随身人身检查,同时对参观人员所携带的小包进行X光机安检仪检查,大包进行手工开

箱包检查即可。说难是因为部分参观人员不听从劝阻,根本不配合我们安检人员的检查。对我们的手工開箱包的做法非常不理解,对我们大喊大叫,认为这不是机场,为什么要弄得这么复杂,甚至还要袭击我们,使得我们不能正常工作。这让我们这群刚刚接触安检员工作并抱有很大热情的学生来说,犹如泼了一盆冷水。不过也正是因为有了这些困难和磨练,才让我们认识到自己在人际沟通方面的不足,同时也促进了我们安检业务能力的提升。

你们的认真,让我心甘情愿付出

12 轨道班 郑佳颖

当赵燕老师通知我们国庆节假期需要带领大一新生实训的时候,我报名了。虽然经过中秋二天的地铁实训后,我的内心一直很挣扎,有好几次都差点想要放弃这次机会。因为我从小到大从来没有过哪个假期是在工作或者学校度过的,虽然我不想失去这个假期,但当我看到大一新生踊跃报名参加实训的场面时,我选择了坚持,我想要努力地带领导学弟学妹们!

实训前一天,我见到了准备前往城站实训的各位大一新生,他们一个个非常活跃,当时我就在想:我要怎样更好地带领他们?那天晚上躺在床上,我迟迟不能入睡,脑海中一直担心着之后可能出现的麻烦。

可是,当我第二天按规定的时间到达集合地点时,意外地发现大家早就到了,他们一个见到我嘴巴都甜甜地叫着“学姐学姐”,甚至还有一个贴心的小师妹帮我准备好了早餐,这着实让我感动了一回,我觉得这其实让我感到了一丝幸福。

在地铁上,学弟学妹都非常兴奋,不停地向我请教一些关于地铁的知识,在欢笑与畅聊中我们到了城站。一进车控室我就惊呆了,我们

的赵老师居然已经在等待我们了,她与我们每一位同学进行交谈并给予鼓励。

之后,我将大一新生的工作进行安排与讲解,他们听得都非常认真,并且还拿着本子在做着记录。我还了解到在他们之前就对城站进行了踩点,可以说对周边已经了如指掌,这一点真的让我刮目相看。同时也让我对这次实训充满了信心!

实训实行的是轮岗责任制,还没轮到我上岗,我就坐在休息室里,可是心里总是放心不下他们,每隔

2013 中国(杭州)汽车展业峰会实训心得

12 会展 B 班 倪林辉

今年国庆长假,我没在家休息,也没外出游玩,而是和 12 级会展专业全体同学一起参加了专业实训“2013 中国(杭州)汽车展业峰会”,虽然很累,但受益匪浅。

实训是大学生在校学习期间必不可少的一个环节,能够更好地了解自己的专业,将课本上的理论知识与展会实践相结合。

实训从 9 月 29 日开始,至 10 月 4 日结束,地点在杭州白马湖国际会展中心。本次汽车展共设 4 个展馆,有 50 多个品牌参展,400 多款车型亮相。前两天是布展阶段,我

们主要任务是熟悉自己的工作岗位,同时监督展馆内的展商正确施工,若发现安全隐患及时报告组委会。后面 4 天是展会期间,我们主要在“门票抽奖区、订单抽奖区、各展馆盖章处、各展馆进出口处、B 馆现场管理、停车场”这 6 个岗位上服务。

我是这次专业实训的负责人之一,相比于别的同学,在这次展会上我收获更多。展会前期,我与组委会联系,一起编排了实训的工作岗位表。一个看似简单的工作表却几经修改,要考虑到方方面面的因素。展会期间,我负责联系每天接送的专

车。每天开馆后我都要巡视每个展馆,检查大家是否已在各自的岗位上就位。有时候会遇到同学擅自离开岗位的情况,我们主要在“门票抽奖区、订单抽奖区、各展馆盖章处、各展馆进出口处、B 馆现场管理、停车场”这 6 个岗位上服务。

12 安检班 石天舒

刚开始工作时,大家态度十分积极,但是由于人员流量很大,同学们又是第一次实战,都有些手忙脚乱。“您好,打火机不能带进去。”“您好,包包要过安检仪。”不停地喊,不停地做着手势,笔直地站着,时间一分一秒地过去,我的脚开始发酸,隐隐作痛,嘴巴也不干,一个上午一瓶矿泉水还远远不够,心里开始打退堂鼓了,有了退缩的念头,脚上的皮鞋似乎也在与我作对,皮鞋底也似乎越来越硬了,展馆内那劲爆音乐也吸引了不了我,心中只想着工作快点结束。时间也随着手上的忙碌和脑

中的乱想缓缓地逝去。终于到了下班时间,大家拖着疲惫的身体和酸痛的双脚回到了车场,晚上也早早就入睡了。

第二天,收拾好心情再次踏上了工作岗位,有了第一天的工作经验,第二天的工作得心应手许多。下午我主动要到安检仪岗位工作,相对于门检,我更喜欢监视安检仪,这项工作更加细心谨慎,能让我学到更多东西,更能锻炼人。站在安检仪的屏幕前,我有一种成就感,工作热情明显提高,老师也很细心地指导我正确操作流程及注意事项。

12 轨道班 李雷达

本次十一黄金周实训,我所在的小组被分配到距离学校最远的湘湖站,这也是最锻炼人毅力的站点。这里也许不像龙翔桥等热门的站点那样人头攒动,但是行程太长往往是让人最难忍受的,每天往返三个小时,长时间的路途无疑是对我们最大的考验。

也许每天早上大家都在睡觉时,我们已经踏上了去湘湖的火车;也许每天晚上所有人都准备睡觉了,我们还拖着疲惫的身体赶在回学校的路上。

虽然新生对于周边环境与其他站点陌生的重要信息有些迷茫,但让他们短暂的实训时间来看,这些小问题也可以说是他们实训路上锻炼与成长的基石,没有经历挫折

阴影就不能体验到成功阳光的温暖。每次去到同学们乘坐地铁来湘湖站途上的倍倍与到达岗位后热情服务乘客的面貌判若两人时,我感到心疼,同时也为他们的敬业感到欣慰与骄傲。

实训中遇到的难题也很多,当面对大客流的情况时,湘湖站采用了门机不进出与只出不进的方法,很好地限制了进出闸机混乱的情况。在闸机附近的同学尤为辛苦,大部分乘客可以自主有序地出站进站,但一小部分乘客由于刷卡的原因,或者着急事匆忙中导致机器暂时故障,而这时我们班的同学往往可以很快地引导乘客前往服务台人工处理刷卡,或引导乘客重新刷卡或插卡等,处理事情沉着而

老练。最后一天的大雨对我们也是一种考验,由于台风的紧急来袭,地铁往往是滞漏的“重灾区”。当天站长组织我们同学搬运沙袋,放在进出口等有可能进水的地方,预防雨水侵袭。同学们也踊跃帮忙,很快完成了这项任务,为站里的防台工作作出了贡献。

实训的七天,对于七天也许是短暂的,但就是这短短的一生,让我们已经出了一名合格的职业人。

让爱传递

13 轨道B班 陈友儿

10月4日~7日,我们轨道班进行了为期4天的地铁志愿者服务。在地铁站,我们有的负责协助乘客买票,有的负责引导乘客进出站。头一天下来,我们就发现了自身的不足之处,对周边环境不熟悉,通过交流总结经验并认真学习地铁附近的公交线路及旅游景区路线相关知识,争取在之后的实践过程中能更好地服务乘客。

面对来来去匆匆的过客,我们能做的真的不多,帮助乘客购票、指导行人“左行右立”乘坐电梯,还有偶尔的做一些力所能及的指路。

经过这些天的地铁志愿服务工作,感受颇深,每天站着为乘客提供服务真的很累,虽然偶尔也可以坐下休息一会儿。但是在帮助别人的过程中,自我价值得到升华,我觉得一切都值得。虽然很累,但是我们还是很高兴,感觉到发自内心的快乐。在服务过程中,我们碰到了很多问题;乘客向我们问路时,很多情况我们都回答不出来,因为我们对一些地方还不是很清楚,不能及时为乘客提供帮助。

地铁站客流量大,尤其是在放假,更是拥挤,我们工作分配并不有条不紊,有人负责售票处,有人负责检票口,保证地铁站秩序有条不紊。此次的志愿服务每天七个小时,虽然让人感觉到疲惫,但没有一个人抱怨,没有一个人轻言放弃,大家都微笑着互相鼓励。

在忙碌碌碌中,我们有时忘记了停下脚步听听别人的请求,忘记了有些事对自己来说很简单,对别人却是不易的。一句谢谢肯定了我的付出增添了我的荣誉感,同时也激励着我要做得更好。相信当我帮助别人时,别人也会将这份爱传递下去,就这样扩散,传到所有需要的地方。

志愿服务活动过去了,但我们依旧沉浸在帮助别人喜悦中,微笑温暖着他人也温暖着自己。我们互相交流志愿服务心得,互相借鉴。不管困难多大,志愿服务的脚步都不会停止,因为它被赋予了理想、青春、激情和活力,它只会更加坚定,更加有厚重感,更加有吸引力。

医疗展实训心得

12 会展 A 班 傅亮亮

8月31日至9月中旬,我们12会展两个班76名同学参加了“2013年第十届浙江国际医疗技术设备展览会”实训。实训过程共12天,我们参加了组长培训,参与了会展现场管理、订单单审核等人会展工作。

浙江国际医疗技术设备展览会由浙江省卫生厅主办,浙江省医疗卫生国际合作发展中心组执行,为满足广大医疗卫生机构设备采购和技术交流需求,展示和引进国内外先进科研、医疗仪器设备,促进技术交流而举行的展览会。

实训伊始,我们就明确了实训目的,一是通过实训拓宽视野,二是通过综合实践,在实践中学习其他知识,有益于我们今后的学习,三是积累实践经验,提高实践能力,利于就业。

由于实训目的明确,老师又布置了实训任务和汇报作业,因而在整个实训过程中同学们都保持着较高热情和积极性。

身为组长,前期我参与了人员的分配工作,并提前一天前往世贸展览中心接受培训。在培训中,我真切感受到了课堂知识与实践的融合,并真正具体地接触到会展工作的内容。在布展期间,我看到了在课堂学上曾经学习过的展材材料,如密度板、方管、角铁,即叫板、亚克力等等。另外还看到在场馆当中需要注意的许多细节,如:电线不能裸露,搭建材料不能堆放在过道上,货物的规范使用等等。

开展期间,我被安排在组委会,这是专门为参展商和观众解决各种问题的地方,要求我对展会信息有一个充分的了解,在这个岗位上,我总能第一时间了解展会中出现的各种问题。同时这份工作经历让我懂得了会展礼仪的重要性,遇到突发情况的危机处理、参展商的管理方式及重要性等。

在整个实训过程中,我还负责了小组委员的管理,如何对会展工作进行培训,如何有效地监督委员的工作,如何根据岗位工作内容对成员进行合理调剂,如何协调吃饭时间人员的调配等等,都是我在这次实训期间得到的收获。

通过这次实训,我深刻感受到了自己的不足,感受到了老师在课堂上强调过的会展是一门综合性极强的课程。它除了讲解而突出的专业性,更重要的是要有强烈的大局意识和服务意识,需要丰富的实践经验。只有在实践中才能更好地感受到展会的流程,才会对此专业有一个清晰而深刻的认识。

总之,在这次实训中,我明白了要想做好会展方面的事情,需要在平时的学习和以后的实践中一点一滴积累,我也坚信,通过这一段时期的实训,所获得的实践经验将使我终身受益。